Coravin Model Six 
Candy Apple Red

SKU 112216

Du behöver aldrig mer säga ”Jag tar bara det som är öppnat”. Nu kan du dricka och servera vilket vin du vill med vinkonserveringssystemet Coravin Model Six. Tack vare den patenterade Coravin-tekniken kan du dricka vilket vin du vill, i valfri mängd, utan att dra ur korken.

I Model Six, som levereras med lättanvända SmartClamps™, möts elegans och teknologi, med färger inspirerade av lyx och förstärkta av detaljer i krom. Model Six finns i färgerna Candy Apple Red, Silver och Piano Black, och varje system innehåller två Screw Caps så att du kan använda systemet på vinflaskor med skruvkork. Med tre Coravin-kapslar kan du servera upp till 45 glas vin à 150 ml. För bara in, luta och häll upp precis så mycket vin som du och dina gäster vill ha – så kan du spara resten av flaskan i veckor, månader eller till och med år!

Dra aldrig ur korken
Tack vare den patenterade tekniken kan du hälla upp vilket vin du vill, i valfri mängd, utan att dra ur korken.

Bästa möjliga konservering
Oavsett om dina favoritviner är förseglade med naturlig eller syntetisk kork eller med skruvkork kan du njuta av dem under flera veckor, månader eller till och med år.

Lätt att fästa, lätt att lossa med SmartClamps™
Nya och förbättrade SmartClamps gör systemet enkelt att fästa och lossa från just det vin du känner för. Du placerar bara systemet i linje med toppen av flaskan och installerar med hjälp av ett snabbt, bestämt tryck. När du är klar lossar du systemet med ett snabbt, bestämt ryck – och du kan använda det om och om igen!

Coravin Wine Needle
Den specialutformade nålen är skonsam mot korken och häller vinet i en jämn stråle. Den hållbara konstruktionen i rostfritt stål och non-stick-beläggning gör nålen enkel att föra in.

Coravin Pure Capsules
99,99 % ultraren argongas driver systemet och konserverar ditt vin.

Teknisk information

Systemets storlek
H: 21,5 cm
B: 4,93 cm
L: 9,8 cm
Vikt: 279,1g

Följande ingår
Coravin-system med installerad Standard Needle
3 Coravin Pure Capsules
2 Coravin Screw Caps
1 Carry Case

Kapslarnas livslängd
Med varje kapsel kan du servera upp till 18 glas vin à 125 ml.

Garanti
2 års garanti

Material
Enhet: Formsprutad plast, rostfritt stål, elastomerer
Nål: Rostfritt stål med non-stick-beläggning, plastfäste
Capsules: Stål, formsprutad plast
Screw Cap: Formsprutad plast, silikon, polyetylen
Carry Case: Polyester
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